SAN PHAN MAU PE KIEM TRA - - : .
CUOGI HK2 LOP 12 KIEM TRA CUOI HQC KI 2-LOP 12

o Bai thi mon: TOAN .

(Dé gom co ... trang) Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an Iwa chon. Thi sinh tra 10i tir cdu 1 dén cau 12. Mdi cau hoi thi
sinh chi chon mot phuong an.

_ 1

, , flx)=——
Caul. Ho tatcd cac nguyén ham cta ham so COs'X Ja
A, becotx+C g, tanx+C c. ~cotx+C p, - fanx+C
|
J-X2024dx
Cau2. Tich phan 0 c6 két qua 1a
L L
A. 2024 B. 2024. C. 2025. D. 2025,
y =f(x)

Cau3. Hinh (H) gi6i han boi cac duong 7, x=a,x=b(a<b) vatruc Ox. Khi quay (H) quanh
truc Ox ta dugc mdt khoi tron xoay c¢o the tich tinh bang cong thirc sau

b g . .
V =n '[f(xldx V =n p‘(ﬂdx V =n I} (x )dx Vv :j]'(x)dx
: . B. : : . D =@ :

C. D
Cau4. Dién tich hinh phing (phan gach soc) trong hinh sau bang
oy )
y=—x*+3x+4+3
y==a
IS4G 3 \ Y
5 - —.‘r:+3.r+3:ldr 5 - x'- 2x- 3)(11‘
N | o]
5= r(— x4+ 2x- 3)[11‘ 5= |(— x° +4.T+3)d1‘
C. - : D. 3
A A A . £ oo o ae 3x+2y-z+]l=0
Cau S. Tror}_g khong gian Oxyz, mot Vec to phép tuyén cua mat phang - ; la
N =(3;2:- 1)' B M =(3;-2;- I)_ c. ™ =(- 2;3;1]‘ p. M :(3;2;1).
x =1+2¢
v==-1+3
2 r=7= 9
Cau 6. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang A: = ~° " Piém nio dudi day thuoc A?
A, (Z3-1) g, (L-4:3) c. CLk-2) p, (2:-2:4)

1(2:4:-1) v A4(0;2;3)

Cau7. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém . Phuong trinh mit cau c6 tim

I v di quadiém 4 1a



A (x-2) +(y- 4Y +(z+1) :EJE. B. (_1'+2):+(_1'+4): +(z-1) ZEJE.

o G+2) +(p+4Y +G-1) =24 b G 2T 4 (- 4) (1) =24
CAu 8. Cho hai bién c6 4 va B 14 hai bién cb doc lap, véi 1) =0:2024 P(B)=0.2025 o o 4 i
bién c¢6 A\ B 1a

A 0.7976 B 0.7975 c. 0.2025 p, 0.2024

Cau 9. Mot binh dung 5 vién bi kich thudc va chat liéu giong nhau, chi khac nhau vé mau sac. Trong d6 c6 3
vién bi xanh va 2 vién bi d6. Lay ngau nhién tir binh ra mdt vién bi ta dugc vién bi mau xanh, r6i lai lay ngau
nhién ra mdt vién bi nira. Tinh x4c suat dé lay duoc vién bi dé ¢ 1an thu hai.

L 2 1 2
A 5. B. 3. C. 2. D. 5.
. — _ P(4|B)=0.45 . .
Ciu 10. Cho hai bién c 4 va B ,vei T (B)=0.8 ra[5)=0.7 (415) . Xéc suit cta bién cb
Ala
AL 025 B. 0,65, c. 055, p. 05,
A =)
Cau 11. Ho nguyén ham cua ham s6 - la
e (o . f o
1“—,} —1“—_}+5"" + 1+5 3 +
A, 020 In2 | . B. | In2 |
e
x+5| ——|+C
C. | In2 . p. x+52.In2+C
A(1:-2:2)

Cau 12. Trong khong gian Oxyz, mit phing di qua diém va cb véc-to phap tuyén

n =(3;-1;-2) c6 phuong trinh 1a
3x- y-2z-1=0

x-2y+2z+1=0
dx-p-2z+41=0

A .
x-2y+2z-1=0

C

B
D

PHAN II. Cau tric nghiém ding sai. Thi sinh tra 1i tir ciu 1 dén ciu 4. Trong mdi y a), b), ¢), d) & mbi
cau, thi sinh chon ding hodc sai.

Cau 1. Cho (x), g(x) 12 hai ham sd x4c dinh va lién tuc trén R.

I.J‘_I"f_-‘f )dx = I' f{y)dy
a) ° a
J(ff x)+ gf_x})dr = I',ff x)dx + I'g[x )dx.

. =
a a

b)
j’_f"t’.r Mx = ‘.I'_,f"f.{]ldr

a

c)
J[}‘ (x)g(x))dx = f,f (x)dx Igf_.r b,

d)
Céu 2. Cho hinh phing dugc gach chéo trong hinh bén duéi.



x’ —2r — 2

Y
_1\%/@/ x

i\\
-

y=—a’+42

a) Hinh phang duoc gach chéo trong hinh trén dugc gidi han cac do thi ¥ = ~ 2x-2 y=-xT+2
x=-lLx=2

§ = [(-247 + 2x +4)ix
b) Dién tich hinh phang gach chéo trong hinh v& 1a g

S = [[2x - 2x- 4
¢) Dién tich hinh phang gach chéo trong hinh v& 1a g
d) Hinh phang duogc gach chéo trong hinh trén dugc gi6i han cac do thi == 2x- 2 , Y= X" +2 ,
x=0,x =2

x+4 y+3 z-3
N : Oxyz \ M , \ 4 - 3 - 1
Trong khong gian , cho duong thang d c6 phuong trinh
Cau 3.

u =(4:1:3)
a) Puong théng d c6 mot vecto chi phuong la
b) Buong thang d di qua diém M(-4;-3;3)
" x=2-4¢
d':iy=3-3(tER)

I =-=f

song song v&i duong thing d.
(P):mx+y+z+5m+1=0(meER)

¢) Pudng thang

d) Diéu kién can va du dé mit phang
m=-1

song song voi dudng thang d 1a

CAu 4. Mot chiée hdp c6 80 vién bi, trong d6 c6 50 vién bi mau do va 30 vién bi mau vang; cac vién bi co
kich thudc va khdi lugng nhu nhau. Sau khi kiém tra, ngudi ta thdy c6 60% s vién bi mau do co
danh sé va 50% sb vién bi mau vang c6 danh sd, nhitng vién bi con lai khong danh sd.

a) Sb vién bi mau do co danh sé 1a 30.
b) S vién bi khong danh s 1a 35.
3

¢) Lay ra ngau nhién mot vién bi trong hdp. Xac suat dé vién bi dugc 1y ra c6 danh sd1a 5 .
7
d) Lay ra ngﬁu’nhién mot vién bi trong hop. Xac suat dé vién bi dugc lay ra khong danh s6 1a 16
PHAN III. CAu trac nghiém tra 1o ngan. Thi sinh tra 101 tir cAu 1 dén cau 6.



Cau 1. Mot 6 t6 dang chay v6i van téc 107/ s thi gip chudng ngai vat, nguoi lai xe dap phanh. Tir thoi

v )=-2r+100m/ 5)’ trong d6 ISP khodng

diém do, 6 t6 Chuyén dong cham dan déu véi van toc
thoi gian tinh bang gidy, ké tir lac bat dau dap phanh. Tinh quing duong 6 t6 di chuyén dugc trong 8

gidy cudi cung.

Ciu 2. Chi Minh Hién mudn 1am mét cai cong hinh Parabol nhu hinh v& bén dudi. Chiéu cao GH =4m

AC =BD =0.9m i Minh Hién 1am hai canh céng khi dong lai 14 hinh chit

chidurong AB =4m
nhat CDEF (5 dam c6 gia la 1.200.000 déng/ M” con céc phan dé tring 1am xién hoa c6 gi la

A 2 s LA A LA A 1x . A & A A \ \ A \ -
900.000 ddng/M . Hoi tong s6 tién dé lam hai phan néi trén bao nhiéu (Lam tron dén hang trim

G

0
s

SRV _ _ _ _ _ _ _ _

ngan) ?

Cau 3. Trong khong gian Oxyz , cho mit phing (P):3x+4y-12245=0 va diém A4 1). Trén mat
phing () ldy diém M. Piém B thoa man AB =3.AM  Tinp khoang cach d tir diém B dén mit
phang (P)

Ciu 4. Mot cong ty san xuat dén LED trang tri cho cac 18 hoi. Mot trong nhitng san phim méi 1a mot dén
LED hinh cau véi cac diy dén nam déu bén trong. Dé dam bao 4nh sang toa ra déu tir moi hudng,
tam cta dén LED can duoc dat dang tai vi tri ciia tdm hinh cAu. Gia str mot qua cAu dén LED c¢6

w= 1) +{y- 3y +(z+2) =49 Mot bong dén nhd nam tai diém

phuong trinh mat cau la: (
(4;7;-2). Tinh khoang cach tir bong dén nho dén tim qua cau dén LED.
Ciu 5. Ban An lam 2 bai tap ké tiép. Xac suat An 1am dtng bai thir nhét 12 0,7. Néu An 1am ding bai thir

nhat thi kha ning lam dung bai thtr hai 14 0,8 con néu An 1am sai bai tht nhat thi kha ning lam dtng



bai thtr hai 14 0,2. Tinh x4c sut An lam dang ca hai bai biét An lam dting it nhat mot bai.( két qua
cudi cung 1am tron dén hai chir s6 thap phan).

Cau 6. Dya trén dir liéu lich su, ba trung tdm chan thuong cua ba bénh vién lan luot xur 1y 50%, 30%, va
20% sb ca. Xac sudt mot ca dan dén vu kién vé so suit y té tai mdi trong ba trung tam chan thuong
ctia ba bénh vién trén tuong tmg 13 0,001, 0,005, va 0,008 . Néu mot vu kién vé so suét y té dugc
ndp, xac suat né bit ngudn tir trung tAm chan thwong cta bénh vién thi nhét 1a bao nhiéu? ( két qua
cudi cing 1am tron dén hai chir s6 thap phan).



DAP AN
PHAN I

(M3i cau tra 167 ding thi sinh duoc 020 diém
Cau [1 |2 |3 |4 |5 0 (11 12
Chon|D |B |C |A |A |B |D |D|C |B |C |A

(o)
~
o0
O

PHAN II

Diém t6i da ctia 01 cau hoi la 1 diém.

® Thi sinh chi Iya chon chinh x4c 01 y trong 1 cau hoéi duoc 0,1 diém.
% Thi sinh chi lya chon chinh xac 02 y trong 1 cau héi dugce 0,25 diém.
® Thi sinh chi Iya chon chinh x4c 03 y trong 1 cau hoéi duoc 0,5 diém.
% Thi sinh lya chon chinh xac ca 04 y trong 1 cau héi dugce 1,0 diém.

Caul: | Cau2:| Cau3:| Cau4:

a)b a)b a)S a)b
b)b b) b b)b b) b
c)S c)b c)b c)S
d)S d)S d)S db

PHAN II1 (M3i cau tra 15i Ding thi sinh Pugc 0° Didm)

Chon | 55 [ 114 |6 |5 ] 0,74 | 0,14

LOI GIAI CHI TIET

PHAN I. Céu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh tra 101 tir cdu 1 dén cau 12. Mbi c4u hoi thi
sinh chi chon mdt phuong an.

1

,  F(x)=——
Cau l. Ho tat ca cadc nguyén ham ctia ham so Cos'X ]a
Al GCotx+C. B. tanX+C. c. - cotx+C p, - fanx+C
Loi giai
Chon B
r l‘ dx =tanx +C
Taco: “COs X :
1
x2024dx
Cau 2. Tichphan ° c6 két qua la
L !
A. 2024 B. 2024. C. 2025. D. 2025
Loi giai
Chon D
1 22 |
2024 X
rx' Hdx = =
L2 2025|2025
Taco 0 .



Cau 3. Hinh (H) gidi han bdi cac duong y=t (X), X =a, X =b (a <b) va truc Ox. Khi quay (H) quanh

truc Ox ta dugc mot khdi tron xoay co thé tich tinh bang cong thirc sau

V = ][f(x]dx \Y :I]Y(x)dx V =n JT (x )dx \Y :]]T(x)dx
2 . B. 2 . C 2 . a .

A. C D.
Loi giai
Cau4. Dién tich hinh phing (phan gach soc) trong hinh sau bang
Y
—1
5= .J‘(— 4+ 2x+3)dy 5= J{.T: - 2x- 3)dx
B. -1 .

A
5 :J -x*+2x- 3)[1‘( 5 :J —_'r:+4.'r+3)d'r
) | o

Loi giai

Tur d(k) thi ta théy -x  +3x+3=x, EITE[— I.j3]

nén ta c6 dién tich mién phang (gach soc) la

3

g :-h'ﬂ(_ ¥ +3x43)- 'T‘dT :;ﬂ‘ x +2x +3|d‘r :_!(— X%+ 2x +3)dx

. 8 Yy= = =
Cau 5. TroBg khong gian Oxyz , mot vec to phép tuyén ctia mat phang x+2y-z+1=0 la

_— +Des . = iy L — - 3 . =1 e T I
om (3:2; 1]. . (3:-2; I). c ™ (-2:3:1) . (3,2,1)‘

A

Loi giai

42y z+1=0 . B =(3:2:- 1)

Vec to phép tuyén clia mat phang 1
x =142t
Vv =-1+3¢
=2-t

Cau 6. Trong khong gian Oxyz , cho duong thang A . Piém nao dudi day thuoc A?
A (2;3;-1) B (- 1:-4:3) C (- ;1;-2) D (2;-2;4)

Loi giai
’.T:|+2|I—|}:—|
y=143(-1)=-4= M (- :-4:3)eA

£ , - =Y (-1} =
Nhan thay v6i 7 == 1 thay vao duong thang A: '~~~ (-1)=3

Cau 7. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém 1(2:4:-1) va A(O;Z;S). Phuong trinh mit cau ¢ tim

I vadiquadiém 4 1a



A (e- 2V +(y- 4) +(z+1) :EJE' B G+2) +(p+4) +(z- 1) :EJE.

C ('1"-+2)2+(J'+4): +(:' I): =24 D (.‘l." 3): +(}'- 4)2 +(:+|): =24
Loi giai

u i —
14=(-2;-24)= 14 =l = J(2) +(-2) +4* =y3

Ta co:
Miit cAu c6 tdm / va di qua diém 4 nén bén kinh cua mat cu bang /4 =V24
(- 2Y + (- 4) +(z+1) =24

P(4)=0.2024 p(B)=02025

Phuong trinh mit cau 1a:

Céu 8. Cho hai bién ¢6 4 va B 14 hai bién c6 doc 1ap, véi , . Xéc suét ctia
bién c6 4\B la

A, 0:7976 g, 0.7975 c. 0,2025 D. 0,2024
Loi giai

= e |
4 va B 1a hai bién c6 doc 1ap nén: P(4]B)=P(4)=0,2024

Cau 9. Mot binh dung 5 vién bi kich thudc va chat liéu giong nhau, chi khac nhau vé mau sac. Trong d6 ¢6 3

vién bi xanh va 2 vién bi d6. Lay ngau nhién tir binh ra mot vién bi ta dugc vién bi mau xanh, roi lai lay ngau

nhién ra mdt vién bi nira. Tinh x4c suat dé lay dugc vién bi dé ¢ 1an thu hai.
| 2 |

A. 5. B. 3. C. 2. D.
Loi giai

|

Goi C la bién co: “Lay dugc mot vién bi do ¢ lan thar hai”. Vi mét vién bi xanh da duoc lay ra ¢
lan thr nhat nén con lai trong binh 4 vién bi trong dé s6 vién bi dé 1a 2 va s6 vién bi xanh cling la
2 1

o p(c)==
2. Do do, xac suat can tim la : 4

P(B)=0,8 P(4|B)=0,7 F(AIE):D.,%

2

C4au 10. Cho hai biénco 4 va B, voi . X4c suat cua bién ¢o

Ala
A 025 B, 0.65. c. 0.5 . 0.5
Loi giai

Chen B
p(B)=1- P(B)=I- 0,8 =0,2
Cong thirc x4c suit toan phan
P(4)=P(B).P(4|B)+P(B).P(4]|B)=08.0,7+0,2.0,45 =0,65
f) =2 +5)

la

Cau 11. Nguyén ham cta ham so

- 5+ |+5| — | +C
A In2| In2 _ B | In2 |
[ 9x )
x+5 — | +C )
C. (2] p. x+52.In2+C

Loi giai
[ e = (27 @ +5)hin = (1452 M= [+ [5.2°dx =x+5 _13“7

| In2

+C

Ta c6



Cau 12. Trong khong gian Oxyz , mit phang di qua diém A(1:-2:2) va ¢o véc-to phap tuyén
n =(3-1:-2) ¢6 phuong trinh 1a
ey =] = A TTIT, Jar
A 3x=- y=2z-1 —D_ B ' +2z+] —D.
e =Yt = A TR, JU
C. 3x- y-2z+1 —D. p. X~ 2y +1z I —D.
Loi giai
Chgn A
Phuong trinh ctia mt phang (7) qua A(1:-2:2) v6i véc-to phap tuyén " =(3:-1;-2) la
3x-1)- (p+2)- 2(z-2)=0= 3x- y-2z-1=0

PHAN II. Cau tric nghiém ding sai. Thi sinh tra 1i tir ciu 1 dén ciu 4. Trong mdi y a), b), ¢), d) & mbi
cau, thi sinh chon ding hodc sai.

Cau 1. Cho / (x), g(x) 14 hai ham sd lién tuc trén R

III"(-i' )dx = J‘ £ y)dy
a) ° a
J.(l;ff -"-} + gf_.".' })d". = I.jf _".'}d""- + fg[‘g }d_\.'_
b) = : .
]'_f"(r )dx = J‘ f()dx
c) a

J(ff x)g(x))dx = fff x)dx ITg[.i‘ ).

d)
Loi giai

Y a) |b) |¢o |d
Kétqua |P [P |S S

Ap dung tinh chat cua tich phan.

Céu 2. Cho hinh phang dugc gach chéo trong hinh bén duéi.
41

b Y
é% y=al—2x—2
77
_1%/ i T
=x'-2x-2 y=-x'+2

a) Hinh phiang duoc gach chéo trong hinh trén duoc gidi han cac do thi + =
x=-1,x=2

Y= —2 42

5= I'(— 207 + 20 +4 My
b) Dién tich hinh phang gach chéo trong hinh v& 1a -1

§= ﬂl\': - 2x- 4fx
¢) Dién tich hinh phang gach chéo trong hinh v& la i



: Lo =Xt 2x-2 p=-x7
d) Hinh phing dugc gach chéo trong hinh trén dugc gidi han cac dd thi » =% ~ =¥~ < y = +2

x=0,x=2

Loi giai

Y, a) |b) |c) |d)
Kétqua |P |P |P |[S

‘A ; \ 2 , \ n , A . =yl V=D
Dién tich hinh phiang duoc gach chéo trong hinh trén dugc gidi han cac dd thi » =% = =% =,

y =- ,‘(3 +2 X=- l,x=2

b

Dién tich hinh phing gach chéo trong hinh v& la:

S :Iﬂ(— x’+ 2)— (.‘l.': - 2x- 3)](3’.1‘ :jlr(— 2x° + E.T+—'1}3'.T

x+4 y+3 z-3

Oxyz , cho duong thang d c6 phuong trinh 4 3 1

Trong khong gian
Cau 3.
u=(413)
a) buong thac}ng d c6 mét vecto chi phuong la
b) Puong thang d di qua diém M(-4;-3;3)
(x =2- 44
d':iy=3-3t(tER)

==t

song song voi duong thang d.
(P):mx+y+z+5m+1 =0(meR)

¢) Puong thiang

‘ ‘ v q song song voi duong thang d 1a
d) biéu kién can va du dé mat phang
m =-

Loi giai

Y a) |b) |c) |d)
Kétqua |[S |P |DP |S

u=(4:3:1)
a) Puong th'f}ng d c6 mot vecto chi phuong la
b) Buong thang d di qua diém M(-4;-3;3)
(x =4t
d':iy=3(tER)

==t

song song voi duong thing d.
u =(4;3:1)

¢) Puong thang
Puong thang d di qua M(-4;-3;3) va co vecto chi phuong

]

Dudng thing d’ di qua M’(2;3;0) va c6 vecto chi phuong ¥ = %31

u=(431) yu' =(-4-3-1)

Ta thay: cung phuong va diém M khong thudc duong thiang d’
Vay d//d’
d) biéu kién can va du d¢é mit phang (P)imx+y+z+5m+1=0(meR) song song voi dudng thing d 1a

m=-1

Mit phéng (P) ¢ vecto phap tuyén la 77 =(7:11)

10



Pudng thing d di qua M(-4;-3;3) va c6 vecto chi phuong ¥ =(%:3:1)
Diéu kién can va du dé duong thang d song song véi mit phang (P) 1a
|u.n =0 |fm.4 +3.1+1.1 =0 |fm =-1
= =

|MeE)  ImEH+(-3)+@)+5m+120  |m=-1

CAu 4. Mot chiée hdp c6 80 vién bi, trong d6 c6 50 vién bi mau do va 30 vién bi mau vang; cac vién bi co
kich thuéc va khdi lwong nhu nhau. Sau khi kiém tra, ngudi ta thiy c6 60% sd vién bi mau do danh sb va
50% s6 vién bi mau vang c6 danh s, nhimng vién bi con lai khong dénh sd.
a) S6 vién bi mau do c6 danh sd 1a 30
b) S6 vién bi khong danh sé 1a 35.

3

¢) Ly ra ngiu nhién mot vién bi trong hop. Xac suat dé vién bi dugc lay ra c6 danh sb 1a S .
7

d) Lay ra ngau nhién mot vién bi trong hop. Xac suat dé vién bi duoc lay ra khéng danh s6 1a 16 .

Loi giai
Y a) |b) |c) |d)
Kétqua |P |P |S |P

a) S6 vién bi mau do c6 danh sd la 60%.50 =30

b) S6 vién bi mau d6 khong danh sb 1a 40%.50 =20
S6 vién bi mau vang khong danh s6 1a 50%.30 =15
S6 vién bi khong danh sb 1a 20+15=35

¢) Goi 4 13 bién cb “vién bi dugc lay ra c6 danh s6”
Goi B 14 bién cb “vién bi duoc ldy ra c6 mau do”,

suy ra B 1abién cb “vién bi duoc lay ra c6 mau vang”,

P(4) P(4)=P(B).P(4|B)+P(B).P(4|B)

Luc nay ta di tinh theo cong thuc:
Ta co:
P()=2 =32 p(g)=0 23
80 8 80 8
P(4|B) =60% :% P(4|B) =100%- 50% :%
P()=P(B).P(4|B)+P(B).P(4|B) =23,31.9
Viy 85 82 16

d) 4 1abién cd “vién bi duoc lay ra c6 danh s6”
suy ra A 1a bién c6 “vién bi duoc lay ra khong c6 danh s6”
P(D)=1- P(4)=1- 2=
Ta co: 16 16
PHAN III. Cau tric nghiém tra 1oi ngin. Thi sinh tra 10i tir cdu 1 dén cau 6.
Cau 1. Mot 6 t6 dang chay v6i van toc 10m/ s thi gap chudng ngai vét, nguoi 1ai xe dap phanh. Tir thoi diém

v(t)=-2t +100Gn / s)

do6, 6 to chuyén dong cham dan déu véi van toc , trong d6 ! 13 khoang thoi gian tinh

bang gidy, ké tir luc bit dau dap phanh. Tinh quing duong 6 t6 di chuyén dugc trong 8 gidy cubi cung.

11



-SS(m)

Taco -2t +10 =0 < ¢ =5= Thoi gian tinh tir ltic bit dau dap phanh dén khi ding han1a 5 gidy.
Vay trong 8 gidy cudi cung thi c6 3 gidy 6 td chuyén dong véi van toc 107/5 va 5 gidy chuyén dong
\ \ , f —=7 f
cham din déu véi van the ¥ ) =72 +100m/s),
5
5 =3.10+ [(-2¢ +10Xit =30+ 25 =55m
Khi d6 quing dudng 6 t6 di chuyén 1a .

Céu 2. Chi Minh Hién mudn lam mét céi cong hinh Parabol nhu hinh v& bén dudi. Chiéu cao CH =4m

chiéu rong AB =4m AC =BD =0,9m

. Chi Minh Hién 1am hai canh céng khi dong lai 1a hinh chir nhat
. 2 N . 2
CDEF 16 dam c6 gia 1a 1200000 déng/ M con cac phan dé trang lam xién hoa c6 gia la 900000 df)ng/ m

Hoi tong so tien dé lam hai phan noi trén bao nhiéu (Lam tron dén hang tram ngan) ?
G

A B

Tra o |

Loi giai

G(2:4)

, Gén hé truc toa do Oxy sao cho 45 tring O« A tring O khi d6 parabol ¢6 dinh va di qua
goc toa do.
Phuong trinh cua parabol c6 dang =ax’ +bx+c (a iﬂ).
c =0
- i =2 a=-1
2a = b =4
. A ; '}: 2 pmt —_
Vi parabol c6 dinh 1a © %) va di qua diém © 30 nenta o (@2 +H2+c =4 e =0
Suy ra pt parabol la y=flx)=-x +4'T.
4 -._" T '}
S Zj'(' x4 4x)dx % S o 232 (m?)
‘A ’ , s R N k 3 . 3
Dién tich cta cé cong la . \ o

A = =i =2 —4-7 =2 1
Miit khac chidu cao CcF =DE =f1(0,9) —.,._'?'Ellim]-; cD =4-2.0,9 =22 (m).

... S =CDCF =6,138 (m*)
Dién tich hai canh cong la .

3
. Sy =8-S0 =32, 0,14 513 (m*)
Di¢n tich phan xién hoa la 3 1500 .
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9
0,135.1200000 + %.900000 =11.441.400

Vay tong so tién dé lam cong 1a 15

Cau 3: Trong khong gian Oxyz , cho mat phil}g (Pi:jr *ay- 1224520 05 didm A4(2:4:- 1). Trén mat
phang (P) lay diém M. Piém B thoa min AB =3.AM  Tipp khoang cach d q
diém B dén mit phang (P)
Loi giai T S
Tra loi: © N
d(B,(P)) :BM _s ® \l
Tacs. AB=3.AM = BM =2.4m = d(4(P))  AM B

|3.3+4.4- 12.(- |)+5|
) =2.3 =6
B4 +12y

Céu 4: Mot cong ty san xuat dén LED trang tri cho cac 1& hoi. Mot trong nhitng san pham méi 1a mot dén
LED hinh cau véi cac diy dén nam déu bén trong. Dé dam bao anh sang toa ra déu tir moi hudng, tim cia
dén LED can duoc dat dung tai vi tri ciia tam hinh cau. Gia st mot qua cAu dén LED c6 phuong trinh mat ciu
1y (%= )" +(p-3) +(z+2) =49

dén nho dén tAm qua ciu dén LED.

= d(B.(P))=24(4,(P))=2

. Mot bong dén nhé nam tai diém (4;7;—2). Tinh khoang cach tir bong

Loi giai
Tra loi: 5

Mit cau c6 tam I( 1;3;-2)
DPiém A(4;7;-2)nén 1A=5

Céu 5. Ban An 1am 2 bai tap ké tiép. Xac suat An lam dung bai tht nhét 1 0,7. Néu An lam dung bai thu
nhat thi kha ning lam diing bai thir hai 13 0,8 con néu An lam sai bai thir nhat thi kha ning lam ding bai
thir hai 13 0,2. Tinh x4c sudt An lam ding ca hai bai biét An lam dung it nhit mot bai.( két qua cudi cing
1am tron dén hai chit s6 thap phan).
Loi giai

Traloi: 0.74

A:“Anlam dang bai 1

B: “ An lam dung bai 2 ”

B|4)=1- =0.2
Ta co: P(A) =0.7; P(B‘A):O.g; F’(B|A) P(B|A)
p(1)=03  P(BA)=02  r(84)=1- r(s/7)=0s
P(4).P(B| A
P(AB|(AUB}}:P[AB'[AUB” = P(AB) __ P4B) (4) _( | )_
FPlA URB) FP(A)+ F(B)- F(ARE) Ff_ﬁ}"‘F(AB) Ff_-"”"‘lp(.d).lp[ﬂl.d)
_ 0,7.0,8 ~0.74
0.7+0.3.0,2

Cau 6. Dya trén dir li€u lich str, ba trung tam chan thuong cua ba bénh vién lan luot xur 1y 50%, 30%, va
20% s6 ca. Xac suat mot ca dan dén vu kién vé so suét y té tai mdi trong ba trung tdm chan thuong cua ba
bénh vién trén tuong ung la 0,001, 0,005, va 0,008 . Néu mét vu kién vé so suét y té duoc nop, xac suét
n6 bét ngudn tir trung tdm chén thuong ctia bénh vién thtr nhét 1a bao nhiéu? ( két qua cudi cing 1am tron
dén hai chit s6 thap phan).

Loi giai
Traloi: 0,14

A : “ Mot vu kién vé so suit y té duoc nop”.
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B; .“Bénh nhan dugc diéu tri tai trung tim chan thuong i” (i= 1,3 ).

P(B)=0,5; P(A‘B'Lo,om
P(4|B,)
P(B,)=0,3; *7=0,005
P(4|B
P(B5)=0,2; ( | 3)zo,oog
P(B).P(4|B P(B).P(A|B

P(AB,)+ P(AB,) + P(AB,) :PI[B,}.P(A|E, )+ P(B,).P(4]B,)+P(B,).P(4|B,) h
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